TISKOVÁ ZPRÁVA Febia (22. 5. 2008):
Dějiny a tvorba Febia a Febiofestu již mají svou knižní podobu
Za účasti několika desítek předních českých tvůrců různých generací, například legendy české nové vlny 60. let režiséra Jana Němce, autora oblíbených filmových pohádek a letních komedií režiséra Zdeňka Trošky či režiséra nejúspěšnějšího českého televizního seriálu současnosti Jána Sebechlebského, včera proběhl slavnostní křest knihy FENOMÉN FEBIO, která mapuje 16 let existence a tvůrčí činnosti filmové a televizní společnosti Febio režiséra a producenta Fera Feniče i všech 15 ročníků Febiofestu, největšího filmového festivalu ve Střední Evropě. 
Kniha vznikla v době nucené pracovní pauzy, protože po zisku televizní licence na digitální vysílání neprojevily již stávající televizní stanice zájem o další pokračování spolupráce a tak Febio dnes už téměř nic neprodukuje. Využilo proto vzniklý mezičas (než se podaří případně nastartovat vlastní FEBIO TV) k rekapitulaci své dosavadní tvorby: autoři knihy shromáždili všechny dostupné údaje, dokumenty, svědectví, ale i konkrétní vzpomínky na činnost studia a zkompletovali přehled veškeré tvorby, která ve Febiu dosud vznikla. Podařilo se jim dát dohromady unikátní svědectví o jedné době, která umožnila vznik dokumentů, jež natočit dnes by bylo nemožné.
Tato „inventura“ se stala podkladem 504stránkové knihy FENOMÉN FEBIO přicházející právě do našich knihkupectví. V této nejen sběratelské lahůdce lze nalézt vše od vzniku pořadů, přes vzpomínky dramaturgů Febia i Febiofestu a nechybějí zde ani příspěvky od samotných režisérů. Kniha obsahuje kompletní tvorbu nezávislého studia (podrobný popis všech vyrobených pořadů s unikátní fotografií z každého z nich!) a stovky snímků ze zákulisí jednotlivých ročníků Febiofestu i jiných méně známých kulturních počinů Febia a mnoho dalších zajímavostí. Kniha vychází v nákladu 2000 kusů s doporučenou koncovou cenou 399,- Kč a je možné si ji koupit v každém větším knihkupectví.
Ve společnosti Febio vzniklo celkem 1 195 původních pořadů, na nichž spolupracovalo 155 režisérů ze 14 zemí. Nejpilnějším z nich byl Ján Sebechlebský (82 pořadů). Výroba dosáhla svého vrcholu v roce 1996 (114 pořadů) a na dno si sáhla v roce 2007 (23 pořadů). Režisérským kmetem Febia se stal Otakar Vávra, když natočil dokument Moje Praha v 91 letech. Prvenství mezi nejmladšími získala režisérka Linda Jablonská, která natočila Cestománii o Kolumbii již ve 22 letech. Nejčastějšími portrétisty byli Olga Sommerová (GEN-10, GENUS-5) a Jan Špáta (GEN-6, GENUS-7). Jednoznačně nejsledovanějším cyklem se stal GEN – Galerie Elity Národa. Jeho první dva díly sledovalo přes 4 miliony diváků. Nejrozsáhlejším cyklem Febia se stala Cestománie (267 pokračování), největším cestomaniakem režisér Ján Mančuška. Svých 63 dílů přivezl z 52 zemí. Štáb Febia pracoval celkem ve 153 zemích všech kontinentů kromě Antarktidy.
